



Suchedniów, 09.08.2019 r.

Oznaczenie postępowania: GNI.271.5.2019

Dotyczy: Przetarg nieograniczony: „Przebudowa ulic Powstańców 1863 r. i Krótkiej w Suchedniowie - poprawa sieci dróg wraz z przebudową sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w ul. Powstańców i Krótkiej – dostarczenie wody i odprowadzenie ścieków”

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4, 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm. – dalej ustawa) Zamawiający przekazuje odpowiedzi na pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1:

Prosimy o zamieszczenie kosztorysów w wersji edytowalnej na zadanie pn.: „Przebudowa ulic Powstańców 1863 r. i Krótkiej w Suchedniowie – poprawa sieci dróg wraz z przebudową sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w ul. Powstańców i Krótkiej – dostarczenie wody i odprowadzenie ścieków”.

Odpowiedź:

W załączeniu do wyjaśnień Zamawiający zamieszcza przedmiary robót (tzw. kosztorysy ślepe) w wersji edytowalnej. Zamawiający nadmienia jednocześnie, że zgodnie z SIWZ przedmiary robót mają jedynie charakter pomocniczy i informacyjny. Wykonawca po zapoznaniu się z dokumentacją projektową i innymi dokumentami jest zobowiązany do ustalenia zakresu zgodnie z kolejnością wykonywania etapów robót budowlanych niezbędnych do osiągnięcia rezultatu jakim jest kompleksowe wykonanie całego zadania. W przypadku jednak, gdy w przedmiarze robót zostały wskazane roboty, których nie obejmuje dokumentacja projektowa Wykonawca jest zobowiązany do skalkulowania ich w cenie oferty.

Pytanie nr 2:

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji:

- projekt przebudowy sieci gazowej
- szczegółowych rysunków węzłów sieci wodociągowych rys. 7 i 8.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż projekt architektoniczno – budowlany przekładki sieci gazowej został zamieszczony na stronie internetowej <http://www.suchedniow.bip.doc.pl/> w załączniku nr 15 do Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia w bieżącym postępowaniu. W celu uszczegółowienia przedmiotu zamówienia w załączeniu do niniejszych odpowiedzi Zamawiający zamieszcza projekt wykonawczy przekładki sieci gazowej. Ponadto Zamawiający zamieszcza szczegółowe rysunki węzłów sieci wodociągowych – rys. 7 i 8.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający uzna za równoważne i wyraża zgodę na wykonanie:

- na przyłączach wodociągowych studni wodomierzowych systemowych z PE $\varnothing$ 600,
- na kanalizacji deszczowej wpustów $\varnothing$ 500 betonowych,
- na kanalizacji deszczowej studni $\varnothing$ 1200 i $\varnothing$ 1400 żelbetowych,
- na włączeniu projektowanej KD do istniejących kanałów deszczowych $\varnothing$ 1000 i $\varnothing$ 1200 zamiast studni $\varnothing$ 2000 PEHD studni żelbetowej o średnicy $\varnothing$ 1500 mm,
- na kanalizacji sanitarnej studni $\varnothing$ 1200 żelbetowych,
- separator ropopochodnych z betonu.

Odpowiedź:

Wyżej wskazane rozwiązania nie będą traktowane jako równoważne, w związku z czym Zamawiający nie wyraża zgody na ich wykonanie.

Pytanie nr 4:

Prosimy również o przesunięcie terminu składania ofert o 14 dni ze względu na złożoność zakresu robót do wyceny.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert o 14 dni.

UWAGA DLA WYKONAWCÓW nr 1

W związku z zamieszczonymi odpowiedziami na pytania **Zamawiający zmienia termin składania ofert na dzień 20.08.2019 r. godz. 11:00.** Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 20.08.2019 r. o godz. 11:15.

Z-CA BURMISTRZA MIASTA I GMINY


mgr inż. Dariusz Miernik



Załącznik:

1. Projekt wykonawczy przekładki sieci gazowej.
2. Szczegółowe rysunki węzłów sieci wodociągowych – rys. 7 i 8.